

ЛЮБИМОЕ ВРЕМЯ ГОДА



Совсем недавно родился праздник - Международный День снега. Не остались равнодушными к этому празднику и учащиеся нашей школы, тем более, что в этом году природа щедро одарила людей снегом, что принесло много радости ребятам. В январе в школе проходили развлекательные мероприятия, посвященные Дню снега.

Не испугали детей ни мороз,

ни метель. Почти все учащиеся играли в подвижные игры, рисовали рисунки на снегу. Не стояли в стороне и педагоги, а принимали активное участие в играх и конкурсах.

Наш праздник оставил массу самых приятных впечатлений у участников. День снега станет традиционным мероприятием нашей школы!

